



Следственным отделом по г. Обнинску Следственного управления закончено расследование уголовного дела по факту разбойного нападения и убийства

Следственными органами Следственного управления СКП РФ по Калужской области закончено расследование уголовного дела по обвинению 17-летнего жителя Жуковского района в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 и п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ – разбой, совершённый с причинением тяжкого вреда здоровью и убийство, сопряжённое с разбоем.

По версии следствия, 4 июля 2009 г. жительница г. Обнинска около 6 часов утра ушла из дома и направлялась на железнодорожный вокзал на электропоезд в г. Москву, где она работала. Когда женщина проходила мимо детского сада, обвиняемый напал на неё, ударив тяжёлым предметом по голове. Когда потерпевшая упала, он похитил у неё мобильный телефон, деньги и золотые украшения, после чего с места происшествия скрылся.

Мобильный телефон молодой человек впоследствии продал, но до этого успел сделать несколько звонков.

«Выйти на след» подозреваемого следствию помогла видеокамера, которая, хоть и не чётко, но зафиксировала силуэт молодого человека, а также его неосторожное обращение с похищенным телефоном.

В настоящее время, после утверждения прокурором обвинительного заключения, уголовное дело направлено в Калужский областной суд для рассмотрения по существу.

05 Января 2010

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/715585>